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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhetéo | 16 pont | 10pont | 12pont | 10pont | 12 pont | 60 pont
Elért

. Legyen adott a kx? + (2k + 3)x + k + 1 = 0 egyenlet, ahol kvalds paraméter.

a) Milyen k val6s szam esetén van pontosan egy megoldasa az egyenletnek?

b) Mennyi a gyokok négyzetosszege, ha k = 37

c) Bizonyitsa be, hogy nincs olyan k valos szam, amelyre az egyenlet két gyoke egymas reciproka!

16 pont

.A0,1,2, 3 és 4 szamjegyekbdl hany a) 15-tel; b) 6-tal oszthat6 otjegy(i szamot készithetiink, ha
minden szamjegyet pontosan egyszer hasznalhatunk?

10 pont

. Egy derékszo6gli haromszog rovidebb befogbjanal 2 cm-rel hosszabb a masik befogd, az atfogo pedig a
hosszabb befogdnal hosszabb 2 cm-rel.

a) Mekkorak a haromszog oldalai?

b) Mekkora a haromszog kortlirt és beirt korének sugara?

12 pont
. Szamitsa ki a kovetkezd kifejezések pontos értékét!

1 1 1
a) (1 + 1867) ' (1 + 1868) e (1 + 1934>;

1 1 1 1
b)

1867 - 1868 | 18681869 | 1869 -1870 © 120162017

(Maria Sktodowska-Curie Varsoban sziiletett,b6” 150 évvel ezelott, 1867. november 7-én, é€s 67.
életévében, Passyban hunyt el 1934. jiilius 4-én.)

10 pont

. Legyen K a legkisebb olyan szam, amelyre teljestil, hogy a szamjegyeinek 6sszege 1867.
a) Hany jegyli szam a K? Milyen szamjegyekbdl all? Valaszat indokolja!
b) Rendezze at K szamjegyeit ugy, hogy a lehet6 legnagyobb szamot kapja; legyen ez a szam N. Osszuk

el N-et 37-tel. Mennyi a maradék?
N

1000
(A szogletes zarodjel a szam egészrészét jelenti.)

c) Mennyi az N — 1000 - [ ] értéke?

12 pont



